

大乐透奖池升至 52.25 亿

吉林彩站中出 1 注 1000 万

本报讯 记者金海燕报道 3月21日,体彩大乐透第18032期前区开出号码07、10、17、32、35,后区开出号码05、12。本期全国中出1注头奖,单注奖金为1000万元,出自吉林省。

数据显示,该注1000万元头奖花落延边州,中奖彩票为一张9+2复式票,投入252元,共中出一等奖1注、三等奖20

注、四等奖60注、五等奖40注、六等奖5注,单票擒奖1015万元。稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,该幸运儿在头奖方面少拿了600万元追加奖金,从而无缘1600万元单个封顶大奖。

本期二、三等奖的奖金成色较佳。二等奖中出59注,每注奖金为16.12万元;其中28注采用

追加投注,每注多得奖金9.67万元。追加后,二等奖单个总奖金为25.79万元。三等奖中出558注,每注奖金为7102元;其中185注采用追加投注,每注多得奖金4261元。追加后,三等奖单个总奖金为1.13万元。

奖号方面,前区07、10、17、32、35分布较为零散,开出了除2号段上的号码。最小号码

开出07;1号段上中出10、17,其中17复制上期(第18031期)奖号;3号段上中出32、35;32为隔期开出号码;最大号码开出35。

后区开出05、12一小一大号码,其中05复制上期奖号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为6比4,大号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的

27已有30期没有露面,正持续走冷。

本期开奖结束后,奖池攀升至52.25亿元。这是体彩大乐透奖池首次突破52亿元大关,继续刷新历史最高纪录。“2元可中1000万,3元可中1600万”,本周六(3月24日)开奖的第18033期,有了高额奖池“打底”,惊喜值得期待。

经山东试点一个月 面向全国推广实施

体彩顶呱刮推出自助兑奖业务

即开型体育彩票顶呱刮(以下简称“体彩顶呱刮”)推出的新型兑奖方式——手机淘宝/支付宝/微信自助兑奖(以下简称“自助兑奖”),在山东试点一个月以来,得到山东购彩者的广泛认可。3月21日,体彩顶呱刮自助兑奖在全国大部分省份统一推广实施,届时全国购彩者都可以陆续体验到新型兑奖模式带来的便利、优质和高效的服务。

突破即中即兑模式

体彩顶呱刮是国家体育总局体育彩票管理中心推出的即开型体育彩票,是一种全新的网点即开型体育彩票。顶呱刮于2008年上市,具有即中即兑、中奖率高、玩法丰富等特点,购彩者可以在所有体彩网点、部分商场、超市和便利店

等场所购买到顶呱刮即开票。

传统的顶呱刮“即中即兑”模式,需要购彩者持中奖彩票到体彩销售网点,由体彩销售员使用专用设备兑奖,然后当场将奖金给予购彩者。

随着移动互联网的快速发展,

支付方式也发生了很大的变化,扫描二维码就能轻松实现多种场景下的快速支付,可以说人们的生活和移动支付已经密不可分。在这种大环境下,购彩者更希望能体验到真正意义上的“即中即兑”,将票面上的中奖奖金快速收入囊中。

自助兑奖快速到账

体彩顶呱刮自助兑奖的上线,实现了小额奖金更为便捷的“即中即兑”自助领奖。自助兑奖操作简单,方便快捷,中奖者只需要刮开彩票兑奖区(保安区)(彩票不会失效),然后打开手机淘宝、支付宝或微信,扫一扫保安区的兑奖二维码,按照提示点击兑奖,通过系统实名认证后,即可实现小额奖金(1000元及以下)的自助兑奖。奖金将自动进入相应兑奖客户端的账户。

支付宝兑奖流程示例:【图一】

微信兑奖流程示例:【图二】

手淘兑奖流程示例:【图三】

自助兑奖亮点多多,为购彩者提供了更便捷的兑奖服务,更优质、更高效的兑奖体验。一是购彩者可以选择随时随地兑奖,不

再受时间和地域的限制,将丰富体彩顶呱刮的娱乐消费场景,今后体彩顶呱刮作为礼品馈赠、奖品促销后的兑奖问题将得到有效的改善;二是兑奖速度快,让购彩者体验到体彩顶呱刮中奖后快速领取奖金的感觉;三是手机淘宝、支付

宝、微信都可以兑奖;四是售彩高峰期体彩销售网点的销售员往往是最忙的,他们在销售电脑型彩票的同时还要使用传统兑奖设备为体彩顶呱刮中奖者兑奖,自助兑奖的推出可减轻网点销售员的压力,提高对购彩者的服务质量。



自助兑奖业务规则

为了给购彩者提供更好的体验,保障购彩者的安全,在使用自助兑奖时要遵守《即开型体育彩票自助兑奖管理暂行规定》和《即开型体育彩票自助兑奖服务须知》的有关要求,重点要注意以下几点:

第一、使用自助兑奖的用户,必须进行实名认证才能进行兑奖操作。

第二、单张彩票兑奖限额为1000元及以下,中奖金额超过限额的情况下,兑奖者须根据提示到彩票所属地的体彩网点或体彩

中心兑奖。

第三、兑奖区(保安区)一经刮开兑奖,即告作废。兑奖完成后,兑奖者应对已兑付的中奖即开票进行剪角、打孔、标记等作废处理。兑奖彩票信息将与兑奖者进行绑定,因未进行作废处理造成的损失,由兑奖者承担。除此以外,未被国家体育总局体育彩票管理中心授权的即开票、已完成兑奖的即开票及单张中奖金额1000以上的中奖票等,将不能采用自助的方式进行兑奖。

第四、现阶段每个用户单日

兑奖上限为500张。

第五、为保证用户权益,部分开展促销活动的即开票,不能使用自助兑奖服务,请前往彩票所属地的体彩网点进行兑奖,具体活动规则参见店内海报。

此次体彩顶呱刮自助兑奖的全国推广实施,让购彩者能随时随地通过手机淘宝、支付宝或微信的扫码功能,将票面的中奖奖金快速收入钱包,为广大购彩者提供了快捷高效的兑奖服务,带来了全新的购彩体验。

提示

目前彩票保安区提示为:刮开前—“保安区刮开无效”,刮开后—“保安区刮开无效”,请直接忽略,按照兑奖步骤兑奖即可,后期保安区将统一改为兑奖区。

彩票保安区示例:

保安区—刮开前:



保安区—刮开后:



全国人大代表、奥运冠军张梦雪:奖牌背后有体彩公益金的贡献



张梦雪

还记得两年前里约奥运会上为中国代表团夺取首金的射击运动员张梦雪吗?此次两会,张梦雪作为体育界别的全国人大代表首次参会,记者就体育公益事业发展等问题对其进行了专访。她表示,“我们运动员获得的奖牌背后,都有体育彩票公益金的贡献。”

对于以全国人大代表的身份首次出席两会,张梦雪毫不掩饰其激动兴奋之情,除此之外也带着一份小小的紧张,她告诉记者:“这次参会主要还是以学习为主,更多的是向前辈们学习,希望可以通过这次的学习经验,在今后提出更多建设性建议,为中国体育事业的发展尽到自己的力量。”谈到中国体育事业的发展,那就离不开在中国体育事业尤其是运动员培养方面扮演了重要角色的体育彩票公益金,对此,作为奋战在第一线的运动员,同时又是体彩公益形象大使的张梦雪有着更加深刻的认识,她告诉记者:“在我们安心训练比赛的背后,是体育彩票公益金提供了强大的支持。据我了解,中国体育彩票自发行以来已累计筹集公益金近4000亿元。这些公益金被广泛用于全民健身计划和奥运争光计划,无论是鸟巢、水立方这样的奥运场馆,还是建在公园、小区里的健身设施,还有我们运动员获得的奖牌背后,都有体育彩票公益金的贡献。”

翻阅之前历届两会的发言建议,记者发现有很多代表曾提议应该发行健康彩票、环保彩票、扶贫彩票、减灾彩票等,让彩票公益金在多个社会领域发挥作用,就这些建议记者也请教了张梦雪的看法。她告诉记者:“作为两会代表,我也关注到了这个情况,也

了解到原来除了支持体育事业,体彩公益金还广泛用于了多项公益事业,比如补充社会保障基金、教育助学、医疗救助、扶贫、红十字事业、赈灾救灾、文化事业等等。体育彩票不仅仅是体育的彩票,更是国家的彩票。”

对于社会公益事业,张梦雪一直保持着关注并常常身体力行参与其中,记者了解到她还在省队时就曾多次参加由当地共青团组织的公益活动。张梦雪告诉记者,她一直喜欢参与公益,身为一个体育人,可以力所能及地向大众传递温暖,让社会增加更多正能量,这让她感到很骄傲。

此次两会是习近平总书记提出新时代理念之后召开的第一次两会,对于身为体育人应以何种姿态投身到新时代的大潮中去,再创佳绩,张梦雪也给出了她自己的答案,她说:“身为站在第一线的体育人,做好本职工作是现在最重要的事情,两年之后就是东京奥运会,今年希望好好训练备战打好世锦赛与亚运会,明年开始认真积极准备奥运积分赛,希望可以在东京奥运会上夺取更加优异的成绩。”张梦雪还谈到,这次参加全国人民代表大会给她的思想及意识都带来了很大的转变,全国人大代表的身份一方面让她无比自豪,备受鼓舞,更让她清醒地意识到身担责任之重,要真正不负这个人民所赋予的光荣身份还需要更加努力,要以谦逊之姿、拼搏之志走好未来的每一步。

在采访最后,张梦雪向记者表达了她对体育彩票事业的美好祝愿,她祝愿体彩事业不断健康、持续发展,为体育事业和社会公益事业作出更大贡献。

(中国体育报)